
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04541
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: RONDÔNIA/RO
Data da Pesquisa: 12/SETEMBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 812
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

13 1,6 1,6 1,6
165 20,3 20,3 21,9
207 25,5 25,5 47,4
184 22,7 22,7 70,1
131 16,1 16,1 86,2

71 8,7 8,7 95,0
41 5,0 5,0 100,0

812 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

399 49,1 49,1 49,1
413 50,9 50,9 100,0
812 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

784 96,6 96,6 96,6
28 3,4 3,4 100,0

812 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRÉ-ESCOLA (OU 1º 
ANO)
4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO)
5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO)
6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO)
7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO)
8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO)
9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO)
10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO)
11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO)
12 1ª SÉRIE
13 2ª SÉRIE
14 3ª SÉRIE
15 SUP. INC.
16 SUP. COMP.
Total

28 3,4 3,4 3,4
4 ,5 ,5 3,9

6 ,7 ,7 4,7

19 2,3 2,3 7,0
18 2,2 2,2 9,2
25 3,1 3,1 12,3
61 7,5 7,5 19,8
45 5,5 5,5 25,4
22 2,7 2,7 28,1
32 3,9 3,9 32,0
77 9,5 9,5 41,5
49 6,0 6,0 47,5
38 4,7 4,7 52,2

257 31,7 31,7 83,9
73 9,0 9,0 92,9
58 7,1 7,1 100,0

812 100,0 100,0

P01 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) 
está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

65 8,0 8,0 8,0
480 59,1 59,1 67,1
185 22,8 22,8 89,9

63 7,8 7,8 97,7
19 2,3 2,3 100,0

812 100,0 100,0
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P02 P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de 
Rondônia? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Gurgacz
2 Comendador Valclei 
Queiroz
3 Coronel Charlon
4 Expedito Junior
5 Maurao de Carvalho
6 Pedro Nazareno
7 Pimenta de Rondonia
8 Vinicius Miguel
9 Coronel Marcos Rocha
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

72 8,9 8,9 8,9
1 ,1 ,1 9,0

3 ,4 ,4 9,4
136 16,7 16,7 26,1

52 6,4 6,4 32,5
1 ,1 ,1 32,6

13 1,6 1,6 34,2
2 ,2 ,2 34,5
8 1,0 1,0 35,5

30 3,7 3,7 39,2
123 15,1 15,1 54,3
371 45,7 45,7 100,0

812 100,0 100,0

P03A P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores por Rondônia. Em quem o(a) sr(a) votaria para 
Senador por Rondônia se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º nome citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluízio Vidal
2 Bosco da Federal
3 Carlos Magno
4 Confucio Moura
5 Dr. Josenir Dettoni
6 Fabricio Jurado
7 Fátima Cleide
8 Jaime Bagattoli
9 Jesualdo Pires
10 Marcos Rogério
11 Pastor Edésio 
Fernandes
13 Ted Wilson
14 Terrinha
16 Valdir Raupp
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

5 ,6 ,6 ,6
5 ,6 ,6 1,2

20 2,5 2,5 3,7
82 10,1 10,1 13,8

1 ,1 ,1 13,9
1 ,1 ,1 14,0

33 4,1 4,1 18,1
12 1,5 1,5 19,6
11 1,4 1,4 20,9
30 3,7 3,7 24,6

5 ,6 ,6 25,2

1 ,1 ,1 25,4
6 ,7 ,7 26,1

26 3,2 3,2 29,3
19 2,3 2,3 31,7

155 19,1 19,1 50,7
400 49,3 49,3 100,0

812 100,0 100,0
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P03B P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores por Rondônia. Em quem o(a) sr(a) votaria para 
Senador por Rondônia se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 2º nome citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluízio Vidal
2 Bosco da Federal
3 Carlos Magno
4 Confucio Moura
5 Dr. Josenir Dettoni
6 Fabricio Jurado
7 Fátima Cleide
8 Jaime Bagattoli
9 Jesualdo Pires
10 Marcos Rogério
11 Pastor Edésio 
Fernandes
13 Ted Wilson
14 Terrinha
16 Valdir Raupp
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 1,3 1,3
5 ,6 2,1 3,4

14 1,7 5,9 9,3
26 3,2 11,0 20,3

1 ,1 ,4 20,8
1 ,1 ,4 21,2

13 1,6 5,5 26,7
1 ,1 ,4 27,1

11 1,4 4,7 31,8
10 1,2 4,2 36,0

2 ,2 ,8 36,9

1 ,1 ,4 37,3
2 ,2 ,8 38,1

26 3,2 11,0 49,2
8 1,0 3,4 52,5

24 3,0 10,2 62,7
88 10,8 37,3 100,0

236 29,1 100,0
576 70,9
812 100,0
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P04 P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para 
Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 Lula
12 Marina Silva
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

14 1,7 1,7 1,7
3 ,4 ,4 2,1

37 4,6 4,6 6,7
2 ,2 ,2 6,9

89 11,0 11,0 17,9
22 2,7 2,7 20,6

1 ,1 ,1 20,7
12 1,5 1,5 22,2

261 32,1 32,1 54,3
15 1,8 1,8 56,2
54 6,7 6,7 62,8
20 2,5 2,5 65,3

6 ,7 ,7 66,0
84 10,3 10,3 76,4

192 23,6 23,6 100,0

812 100,0 100,0

P05 P.05) Se a eleição para Governador de Rondônia fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Gurgacz
2 Comendador Valclei 
Queiroz
3 Coronel Charlon
4 Expedito Junior
5 Maurao de Carvalho
6 Pedro Nazareno
7 Pimenta de Rondonia
8 Vinicius Miguel
9 Coronel Marcos Rocha
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

116 14,3 14,3 14,3
4 ,5 ,5 14,8

24 3,0 3,0 17,7
258 31,8 31,8 49,5

97 11,9 11,9 61,5
8 1,0 1,0 62,4

27 3,3 3,3 65,8
15 1,8 1,8 67,6
32 3,9 3,9 71,6

126 15,5 15,5 87,1
105 12,9 12,9 100,0

812 100,0 100,0
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P06 P.06) O(A) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a) (Citado na P05)? (Caso sim) Qual? 
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 12
4 45
5 15
6 16
8 18
9 17
97 Citou outro número
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

42 5,2 7,2 7,2
69 8,5 11,9 19,1
21 2,6 3,6 22,7

1 ,1 ,2 22,9
1 ,1 ,2 23,1
3 ,4 ,5 23,6

116 14,3 20,0 43,5
328 40,4 56,5 100,0

581 71,6 100,0
231 28,4
812 100,0

P07A P.07A) E se a eleição para Governador de Rondônia tiver um segundo turno, em quem o(a) sr
(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Gurgacz
4 Expedito Junior
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

170 20,9 20,9 20,9
432 53,2 53,2 74,1
150 18,5 18,5 92,6

60 7,4 7,4 100,0

812 100,0 100,0

P07B P.07B) E se a eleição para Governador de Rondônia tiver um segundo turno, em quem o(a) sr
(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Gurgacz
5 Maurao de Carvalho
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

245 30,2 30,2 30,2
296 36,5 36,5 66,6
188 23,2 23,2 89,8

83 10,2 10,2 100,0

812 100,0 100,0
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P07C P.07C) E se a eleição para Governador de Rondônia tiver um segundo turno, em quem o(a) sr
(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Expedito Junior
5 Maurao de Carvalho
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

408 50,2 50,2 50,2
212 26,1 26,1 76,4
137 16,9 16,9 93,2

55 6,8 6,8 100,0

812 100,0 100,0

P08_01 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Gurgacz
Omisso Sistema
Total

222 27,3 100,0 100,0
590 72,7
812 100,0

P08_02 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Comendador Valclei 
Queiroz

Omisso Sistema
Total

69 8,5 100,0 100,0

743 91,5
812 100,0

P08_03 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Coronel Charlon
Omisso Sistema
Total

115 14,2 100,0 100,0
697 85,8
812 100,0

P08_04 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Expedito Junior
Omisso Sistema
Total

157 19,3 100,0 100,0
655 80,7
812 100,0
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P08_05 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria 
de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Maurao de Carvalho
Omisso Sistema
Total

109 13,4 100,0 100,0
703 86,6
812 100,0

P08_06 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Pedro Nazareno
Omisso Sistema
Total

105 12,9 100,0 100,0
707 87,1
812 100,0

P08_07 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Pimenta de Rondonia
Omisso Sistema
Total

159 19,6 100,0 100,0
653 80,4
812 100,0

P08_08 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Vinicius Miguel
Omisso Sistema
Total

113 13,9 100,0 100,0
699 86,1
812 100,0

P08_09 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Coronel Marcos Rocha
Omisso Sistema
Total

105 12,9 100,0 100,0
707 87,1
812 100,0
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P08_95 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 95 Poderia votar em 
todos (Esp.)

Omisso Sistema
Total

18 2,2 100,0 100,0

794 97,8
812 100,0

P08_98 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

137 16,9 100,0 100,0

675 83,1
812 100,0

P08_99 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Rondônia, em qual o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

32 3,9 100,0 100,0

780 96,1
812 100,0

P09 P.09) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo 
Governador de Rondônia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Gurgacz
2 Comendador Valclei 
Queiroz
3 Coronel Charlon
4 Expedito Junior
5 Maurao de Carvalho
6 Pedro Nazareno
7 Pimenta de Rondonia
8 Vinicius Miguel
9 Coronel Marcos Rocha
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

137 16,9 16,9 16,9
3 ,4 ,4 17,2

11 1,4 1,4 18,6
319 39,3 39,3 57,9

78 9,6 9,6 67,5
3 ,4 ,4 67,9

13 1,6 1,6 69,5
4 ,5 ,5 70,0

13 1,6 1,6 71,6
231 28,4 28,4 100,0

812 100,0 100,0
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P10A P.10) Lembrando que neste ano Rondônia elegerá dois senadores, se a eleição fosse hoje e 
os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Rondônia? (1º nome 

citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluízio Vidal
2 Bosco da Federal
3 Carlos Magno
4 Confucio Moura
5 Dr. Josenir Dettoni
6 Fabricio Jurado
7 Fátima Cleide
8 Jaime Bagattoli
9 Jesualdo Pires
10 Marcos Rogério
11 Pastor Edésio 
Fernandes
12 Paulo Cadillac
14 Terrinha
15 Tito Paz
16 Valdir Raupp
97 Branco/ Nulo - Vaga 1
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

16 2,0 2,0 2,0
10 1,2 1,2 3,2
41 5,0 5,0 8,3

177 21,8 21,8 30,0
2 ,2 ,2 30,3
5 ,6 ,6 30,9

74 9,1 9,1 40,0
18 2,2 2,2 42,2
24 3,0 3,0 45,2
62 7,6 7,6 52,8
19 2,3 2,3 55,2

3 ,4 ,4 55,5
8 1,0 1,0 56,5
5 ,6 ,6 57,1

94 11,6 11,6 68,7
126 15,5 15,5 84,2
128 15,8 15,8 100,0

812 100,0 100,0
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P10B P.10) Lembrando que neste ano Rondônia elegerá dois senadores, se a eleição fosse hoje e 
os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Rondônia? (2º nome 

citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluízio Vidal
2 Bosco da Federal
3 Carlos Magno
4 Confucio Moura
5 Dr. Josenir Dettoni
6 Fabricio Jurado
7 Fátima Cleide
8 Jaime Bagattoli
9 Jesualdo Pires
10 Marcos Rogério
11 Pastor Edésio 
Fernandes
12 Paulo Cadillac
13 Ted Wilson
14 Terrinha
15 Tito Paz
16 Valdir Raupp
98 Branco/ Nulo - Vaga 2
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

22 2,7 2,7 2,7
8 1,0 1,0 3,7

47 5,8 5,8 9,5
93 11,5 11,5 20,9

7 ,9 ,9 21,8
7 ,9 ,9 22,7

59 7,3 7,3 29,9
8 1,0 1,0 30,9

37 4,6 4,6 35,5
40 4,9 4,9 40,4
18 2,2 2,2 42,6

4 ,5 ,5 43,1
5 ,6 ,6 43,7

10 1,2 1,2 45,0
3 ,4 ,4 45,3

72 8,9 8,9 54,2
209 25,7 25,7 79,9
163 20,1 20,1 100,0

812 100,0 100,0
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P11A P.11) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a) (Citado na P10A)? (Caso sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 180
2 234
3 111
4 152
7 133
8 177
9 400
10 255
11 100
13 280
15 161
16 151
997 Citou outro número
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 ,5 ,5
2 ,2 ,4 ,9

11 1,4 2,0 2,9
13 1,6 2,3 5,2
16 2,0 2,9 8,1

6 ,7 1,1 9,1
5 ,6 ,9 10,0
9 1,1 1,6 11,6
7 ,9 1,3 12,9
1 ,1 ,2 13,1
1 ,1 ,2 13,3

15 1,8 2,7 15,9
24 3,0 4,3 20,3

445 54,8 79,7 100,0

558 68,7 100,0
254 31,3
812 100,0

P11B P.11) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a) (Citado na P10B)? (Caso sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 111
4 152
7 133
8 177
9 400
10 255
11 100
16 151
997 Citou outro número
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,9 1,6 1,6
9 1,1 2,0 3,6

11 1,4 2,5 6,1
2 ,2 ,5 6,6
3 ,4 ,7 7,3
1 ,1 ,2 7,5
1 ,1 ,2 7,7

14 1,7 3,2 10,9
12 1,5 2,7 13,6

380 46,8 86,4 100,0

440 54,2 100,0
372 45,8
812 100,0
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P12 P.12) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Marina Silva
13 Vera
14 João Goulart Filho
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

25 3,1 3,1 3,1
6 ,7 ,7 3,8

67 8,3 8,3 12,1
5 ,6 ,6 12,7

121 14,9 14,9 27,6
48 5,9 5,9 33,5

2 ,2 ,2 33,7
15 1,8 1,8 35,6

282 34,7 34,7 70,3
15 1,8 1,8 72,2
52 6,4 6,4 78,6

4 ,5 ,5 79,1
4 ,5 ,5 79,6

92 11,3 11,3 90,9
74 9,1 9,1 100,0

812 100,0 100,0

P13 P.13) E o(a) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a) (Citado na P12)? (Caso sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 13
6 45
8 15
9 17
997 Citou outro número
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

86 10,6 13,3 13,3
1 ,1 ,2 13,5
2 ,2 ,3 13,8

192 23,6 29,7 43,5
246 30,3 38,1 81,6
119 14,7 18,4 100,0

646 79,6 100,0
166 20,4
812 100,0
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P14 P.14) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Daniel 
Pereira? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

25 3,1 3,1 3,1
134 16,5 16,5 19,6
323 39,8 39,8 59,4

89 11,0 11,0 70,3
119 14,7 14,7 85,0
122 15,0 15,0 100,0

812 100,0 100,0

P15 P.15) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Daniel Pereira vem 
administrando o estado de Rondônia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

304 37,4 37,4 37,4
330 40,6 40,6 78,1
178 21,9 21,9 100,0

812 100,0 100,0

P16 P.16) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer até o momento? O
(A) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

9 1,1 1,1 1,1
25 3,1 3,1 4,2

113 13,9 13,9 18,1
131 16,1 16,1 34,2
518 63,8 63,8 98,0

16 2,0 2,0 100,0

812 100,0 100,0

P17 P.17) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Michel Temer está 
governando o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

54 6,7 6,7 6,7
725 89,3 89,3 95,9

33 4,1 4,1 100,0

812 100,0 100,0
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P18 P.18) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito de sua cidade? O(a) sr(a) diria que 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

78 9,6 9,6 9,6
182 22,4 22,4 32,0
283 34,9 34,9 66,9

91 11,2 11,2 78,1
153 18,8 18,8 96,9

25 3,1 3,1 100,0

812 100,0 100,0

P19#1 P.19) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta 
para decidir o seu voto? (Até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversa com amigos, 
colegas, familiares
2 Propaganda política no 
rádio e na TV

235 28,9 28,9 28,9

45 5,5 5,5 34,5

55 6,8 6,8 41,3
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P19#1 P.19) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta 
para decidir o seu voto? (Até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Notícias nos jornais
4 Notícias na TV
5 Notícias no rádio
6 Notícias nas revistas
7 Notícias na internet – 
blogs
8 Notícias na internet – 
portais de notícias
9 Notícias nas redes 
sociais (facebook, twitter, 
etc...)
10 Informações da Igreja/ 
líderes religiosos
11 Informações dos 
sindicatos/ líderes 
sindicalistas
12 Informações de 
associações de 
moradores
13 Resultados de 
pesquisa e prévias 
eleitorais
14 Debate entre os 
candidatos
97 Nenhum destes meios 
(esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

55 6,8 6,8 41,3
128 15,8 15,8 57,0

12 1,5 1,5 58,5
4 ,5 ,5 59,0

33 4,1 4,1 63,1

23 2,8 2,8 65,9

23 2,8 2,8 68,7

5 ,6 ,6 69,3

7 ,9 ,9 70,2

8 1,0 1,0 71,2

13 1,6 1,6 72,8

103 12,7 12,7 85,5

54 6,7 6,7 92,1

64 7,9 7,9 100,0

812 100,0 100,0
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P19#2 P.19) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta 
para decidir o seu voto? (Até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversa com amigos, 
colegas, familiares
2 Propaganda política no 
rádio e na TV
3 Notícias nos jornais
4 Notícias na TV
5 Notícias no rádio
6 Notícias nas revistas
7 Notícias na internet – 
blogs
8 Notícias na internet – 
portais de notícias
9 Notícias nas redes 
sociais (facebook, twitter, 
etc...)
10 Informações da Igreja/ 
líderes religiosos
11 Informações dos 
sindicatos/ líderes 
sindicalistas
12 Informações de 
associações de 
moradores
13 Resultados de 
pesquisa e prévias 
eleitorais
14 Debate entre os 
candidatos
Total

Omisso 97 Nenhum destes meios 
(esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

73 9,0 11,7 11,7

29 3,6 4,6 16,3

79 9,7 12,6 29,0
117 14,4 18,7 47,7

47 5,8 7,5 55,2
6 ,7 1,0 56,2

53 6,5 8,5 64,6

53 6,5 8,5 73,1

39 4,8 6,2 79,4

16 2,0 2,6 81,9

8 1,0 1,3 83,2

14 1,7 2,2 85,4

11 1,4 1,8 87,2

80 9,9 12,8 100,0

625 77,0 100,0
24 3,0

45 5,5

118 14,5
187 23,0
812 100,0
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P19#3 P.19) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta 
para decidir o seu voto? (Até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversa com amigos, 
colegas, familiares
2 Propaganda política no 
rádio e na TV
3 Notícias nos jornais
4 Notícias na TV
5 Notícias no rádio
6 Notícias nas revistas
7 Notícias na internet – 
blogs
8 Notícias na internet – 
portais de notícias
9 Notícias nas redes 
sociais (facebook, twitter, 
etc...)
10 Informações da Igreja/ 
líderes religiosos
11 Informações dos 
sindicatos/ líderes 
sindicalistas
12 Informações de 
associações de 
moradores
13 Resultados de 
pesquisa e prévias 
eleitorais
14 Debate entre os 
candidatos
Total

Omisso 97 Nenhum destes meios 
(esp.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

51 6,3 9,0 9,0

32 3,9 5,6 14,6

73 9,0 12,8 27,4
79 9,7 13,9 41,3
67 8,3 11,8 53,1

8 1,0 1,4 54,5
37 4,6 6,5 61,0

44 5,4 7,7 68,7

38 4,7 6,7 75,4

11 1,4 1,9 77,3

9 1,1 1,6 78,9

21 2,6 3,7 82,6

22 2,7 3,9 86,5

77 9,5 13,5 100,0

569 70,1 100,0
12 1,5

44 5,4

187 23,0
243 29,9
812 100,0
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P20 P.20) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 PCdoB
5 PDT
8 MDB
10 PP
14 PRB
17 PSB
20 PSDB
23 PSL
25 PT
26 PTB
30 PV
32 SOLIDARIEDADE
33 NOVO
35 PMB
96 Outros
97 Nenhum/ Não tem 
preferência
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

9 1,1 1,1 1,1
9 1,1 1,1 2,2

20 2,5 2,5 4,7
5 ,6 ,6 5,3
6 ,7 ,7 6,0

22 2,7 2,7 8,7
58 7,1 7,1 15,9
39 4,8 4,8 20,7

156 19,2 19,2 39,9
11 1,4 1,4 41,3

6 ,7 ,7 42,0
7 ,9 ,9 42,9
7 ,9 ,9 43,7

23 2,8 2,8 46,6
35 4,3 4,3 50,9

307 37,8 37,8 88,7

92 11,3 11,3 100,0

812 100,0 100,0

RACA RAÇA/ COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

162 20,0 20,0 20,0
147 18,1 18,1 38,1
446 54,9 54,9 93,0

33 4,1 4,1 97,0
24 3,0 3,0 100,0

812 100,0 100,0
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RELIGIAO RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara Nossa Terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

385 47,4 47,4 47,4

81 10,0 10,0 57,4
36 4,4 4,4 61,8

11 1,4 1,4 63,2

4 ,5 ,5 63,7
14 1,7 1,7 65,4

2 ,2 ,2 65,6

1 ,1 ,1 65,8
1 ,1 ,1 65,9

64 7,9 7,9 73,8

59 7,3 7,3 81,0

21 2,6 2,6 83,6
5 ,6 ,6 84,2
1 ,1 ,1 84,4

1 ,1 ,1 84,5

25 3,1 3,1 87,6
23 2,8 2,8 90,4

60 7,4 7,4 97,8
18 2,2 2,2 100,0

812 100,0 100,0
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,1 ,1 ,1
10 1,2 1,2 1,4
20 2,5 2,5 3,8
80 9,9 9,9 13,7

194 23,9 23,9 37,6
326 40,1 40,1 77,7
151 18,6 18,6 96,3

30 3,7 3,7 100,0
812 100,0 100,0

REND2 REND2) E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, 
somando as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

8 1,0 1,0 1,0
21 2,6 2,6 3,6
74 9,1 9,1 12,7

210 25,9 25,9 38,5
212 26,1 26,1 64,7
230 28,3 28,3 93,0

57 7,0 7,0 100,0
812 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
3 DEMAIS MUNICÍPIOS
Total

238 29,3 29,3 29,3
574 70,7 70,7 100,0
812 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 ,7 ,7 ,7
7 ,9 ,9 1,6

31 3,8 3,8 5,4
15 1,8 1,8 7,3
13 1,6 1,6 8,9
21 2,6 2,6 11,5
18 2,2 2,2 13,7
25 3,1 3,1 16,7
42 5,2 5,2 21,9
22 2,7 2,7 24,6
25 3,1 3,1 27,7
25 3,1 3,1 30,8
18 2,2 2,2 33,0
21 2,6 2,6 35,6
15 1,8 1,8 37,4
13 1,6 1,6 39,0
22 2,7 2,7 41,7
19 2,3 2,3 44,1
27 3,3 3,3 47,4
19 2,3 2,3 49,8
23 2,8 2,8 52,6
24 3,0 3,0 55,5
18 2,2 2,2 57,8
18 2,2 2,2 60,0
21 2,6 2,6 62,6
12 1,5 1,5 64,0
15 1,8 1,8 65,9
15 1,8 1,8 67,7
19 2,3 2,3 70,1
16 2,0 2,0 72,0

6 ,7 ,7 72,8
12 1,5 1,5 74,3
13 1,6 1,6 75,9
19 2,3 2,3 78,2
16 2,0 2,0 80,2

8 1,0 1,0 81,2
9 1,1 1,1 82,3

16 2,0 2,0 84,2
16 2,0 2,0 86,2
15 1,8 1,8 88,1

4 ,5 ,5 88,5
5 ,6 ,6 89,2
8 1,0 1,0 90,1 Page 22



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
82
83
Total

8 1,0 1,0 90,1
6 ,7 ,7 90,9
6 ,7 ,7 91,6
6 ,7 ,7 92,4
6 ,7 ,7 93,1
8 1,0 1,0 94,1
7 ,9 ,9 95,0
9 1,1 1,1 96,1
6 ,7 ,7 96,8
2 ,2 ,2 97,0
4 ,5 ,5 97,5
1 ,1 ,1 97,7
4 ,5 ,5 98,2
3 ,4 ,4 98,5
1 ,1 ,1 98,6
3 ,4 ,4 99,0
2 ,2 ,2 99,3
4 ,5 ,5 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

812 100,0 100,0
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	P03A P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores por Rondônia. Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Rondônia se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º nome citado)
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	P09 P.09) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo Governador de Rondônia?
	P10A P.10) Lembrando que neste ano Rondônia elegerá dois senadores, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Rondônia? (1º nome citado)
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